



После завершения теннисного сезона 2012 года Портал **GoTennis.ru** проводит обзор года и подводит его итоги с точки зрения выступлений представителей Топ-двадцатки рейтингов ATP и WTA. На очереди - третьи номера в мировой классификации: британец Энди Маррей и американка Серена Уильямс.

История 1984 года повторяется. Напомним, что тогда в финале "Ролан Гаррос" Иван Лендл, уже успевший к тому времени побывать и первой ракеткой мира, и финалистом "мэйджора". И вот, уже в двадцать четыре года, чех завоевал свой первый титул на турнирах "Большого шлема". Двадцать восемь лет спустя история повторилась - уже с подопечным Лендла.

На старте сезона 2012 года **Энди Маррей** привычно рассматривался в качестве одного из фаворитов, но многие эксперты скептически рассматривали его сотрудничество с Лендлом, утверждая, что вряд ли даже гений Ивана сможет преодолеть негативную карму шотландца.

Поначалу казалось, что так оно и будет - в полуфинале Australian Open британский спортсмен "привычно" проиграл Новаку Джоковичу. Да и на грунтовых турнирах не отличался особыми успехами. И только невозмутимый Лендл безапелляционно заявлял в интервью - Энди прогрессирует, и победы обязательно придут.

Конечно, с выходом в финал Уимблдона Маррею отчасти повезло, когда Рафа Надаль проиграл во втором раунде соревнований Лукашу Росолу – ведь именно против испанца Энди должен был сыграть в полуфинале. Но нельзя и недооценивать британца, который действительно показывал едва ли не лучший теннис в карьере.



